



郑工學苑

校 励学敦行
训 明理至善

郑州工业应用技术学院主办 《郑工學苑》编辑部编辑出版 河南省内部资料[省直]241号
2020年 12月 第55期(总第219) <http://www.zjzgyxy.com>(内部资料 免费交流)

抓“三风” 强内涵

校 厚德敬业 是致用
教 严格严谨 教善诱
学 笃志敏思 学勤问
训 明理至善 学勤问

风
风
风

我校举行教育部本科教学工作审核评估启动大会

12月2日下午,我校在东区校区音乐楼演播厅举行了教育部本科教学工作审核评估启动大会。中原华信集团董事局主席李向阳先生、总裁徐朝阳博士,河南华信阳光教育科技集团董事长、郑州工业应用技术学院理事会理事长李丽女士,郑州工业应用技术学院全体校领导出席了大会,学校全体中层干部及部分科级以上骨干人员参加了大会。启动大会由副校长杨新新教授主持。

会上,校长姚锡远教授以《下定决心 知难而上 敢破敢立 勇于担当 团结一致迎评估》为主题,为全体参会人员做了学校本科教学工作审核评估的动员报告。

在报告中,姚校长从统一思想,深刻认识审核评估的重大意义;加强学习,准确把握审核评估的精神内涵;对标建设,强力推进审核评估的重点工作;加强领导,压紧压实审核评估的工作责任;严格问责,切实保障审核评估的顺利进行等五个方面,深刻阐述了本科教学工作审核评估对学校今后发展所具有的重大意义,精辟解读了本科教学工作审核评估的指标体系、工作方针和新要求、新特点以及审核评估与合格评估的重要区别,周密部署了学校在本科教学工作审核评估中的重点工作。同时,姚校长还就保障学校审核评估工作的有序推进,从组织机构、工作责任、问责机制等方面做了明确安排和要求。

姚校长指出,教育部本科教学工作审核评估,是国家对本科高校办学水平、办学实力、办学条件、办学质量的一次大审核、大评价。通过本科教学工作审核评估,可以让国家了解一所大学办学条件是否达到国家标准,教学管理是否合



乎国家规范,教学质量是否得到保证,学校培养的人才社会是否满意,也将对增强我校办学实力,提高办学声誉,争取政府支持等方面起到极大的推动作用。

姚校长希望,从今天起,全校教职员要进入迎接审核评估的工作状态,在全校形成“人人参与评估、人人重视评估、人人关心评估、人人支持评估”的良好氛围,做到人人身上有责任、个个肩上有任务;学校日常工作都要以审核评估为主线,围绕审核评估开展工作;学校各级领导要端正工作态度,丢掉一切幻想及侥幸心理,不作假,不博弈,以评促建,扎实做好评建;学校要建立督查督办制度和责任追究制度,对给审核评估工作造成不良影响和严重后果的行为,要按照程序严肃追责。

常务副校长闫兵博士宣读了学校本科教学工作审核评估组织分工及工作任务;机电工程学院院长孙维连教授作为教

师代表做了发言。

中原华信商贸集团董事局主席李向阳先生在讲话中首先对学校近年来的各项事业取得的发展,尤其是学校在新冠肺炎疫情防控工作中做出的成绩给予了充分肯定,对学校此次本科教学工作审核评估将给予全力支持,并提出了明确要求。李主席指出,教育部本科教学工作审核评估是郑工学院今后发展的重要机遇、重要节点,郑工学院要总结以往学校评估的成功经验,把准发展的方向,以此次审核评估为契机,通过审核评估使学校更加规范化办学,夯实办学基础,增强办学实力,提升办学质量,促进学校更高质量发展。

李主席表示,集团一向重视郑工学院的发展,通过持续投入为学校的发展提供动力源泉。集团对学校此次本科教学工作审核评估高度重视,将不遗余力的从人、财、物等方面支持学校审核评估工作,为学校的审核评估工作提供坚强后盾。

李主席希望,在此次审核评估工作中,教育子集团要给予学校大力帮助和支持,并做好协调、服务工作;郑工学院领导班子要在校长的带领下,精诚团结,亲密协作,未雨绸缪,为此次审核评估谋好篇,布好局,做好顶层设计;全校教职员要增强信心、主人翁意识,提高责任心,不折不扣的执行、落实学校下发的各项评估工作,出色的完成审核评估中各项指标任务,保障学校百分之百顺利通过教育部本科教学工作审核评估,为把学校办成百年名校的奋斗目标奠定坚实基础。
(文/毛华中 图/唐剑鸿)

郑州航空港党工委书记张俊峰莅临我校宣讲党的十九届五中全会精神



12月15日下午,郑州航空港经济综合实验区党工委书记张俊峰莅临我校,在东区校区建工楼梦想厅为我校师生作了题为《与伟大时代同行 用奋斗定义青春》的主题报告,宣讲了党的十九届五中全会精神。报告会由校党委书记孙柏梁同志主持。组织部、宣传部、校团委等相关部门负责人及师生代表200余人聆听了报告会。

会前,校长姚锡远教授同张俊峰书记进行了亲切交谈,简要介绍了我校的办学历史、办学特色、办学成就等情况。

报告会上,张俊峰书记围绕“系统回顾决胜全面建成小康社会取得的成就”、“深刻理解和把握党的十九届五中全

会精神”、“正确认识我们所处的发展环境和发展机遇”等三部分,深刻阐述了党的十九届五中全会精神,介绍了郑州及郑州航空港经济综合实验区近年来取得的骄人成绩。

同时,张俊峰书记希望学校要不断更新办学理念,设置特色专业,采用更实用的教学方式,使特色更鲜明、品牌更响亮,从而实现学校的内涵式发展,全面提升人才培养质量,为国家培养一流的应用型人才;广大教师要坚持以德立学,切实提高思政课的吸引力、影响力,当好青年学生的引路人;青年大学生要努力做理想远大、信念坚定的新一代,做新时代最美的奋斗者,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

孙书记在总结讲话中表示,张俊峰书记的报告立意高远,既有理论高度,又有实践深度,对我们的学习、工作具有很强的指导性。同时,孙书记表示,我校地处郑州航空港经济综合实验区,服务郑州和郑州航空港经济综合实验区的经济社会发展是学校的职责。我们要以学校本科教学工作审核评估为契机,加强内涵建设,突出办学特色,提高办学质量,努力把我校办成特色鲜明、国内知名、具有国际影响力的现代化应用性技术大学,为郑州国家中心城市的建设、郑州航空港经济综合实验区的经济社会发展做出积极的贡献。
(文/毛华中 刘素雅 图/刘泽承)



河南省教育厅“平安校园”创建工作考核组莅临我校检查指导工作

12月8日上午,河南省教育厅“平安校园”创建工作考核组一行3人,在考核组组长、省教育厅职业教研室李晓中副主任的带领下莅临我校检查指导工作。在行政管理中心六楼会议室召开了考核汇报会,常务副校长闫兵博士出席会议并致欢迎辞,学校相关部门负责人参会。会议由党政办主任降雪辉主持。

常务副校长闫兵博士在致辞中,对考核组一行莅临学校检查指导工作表示热烈欢迎,并向考核组介绍了学校的发展历程和“平安校园”创建工作的基本情况,恳请考核组以此此次检查考核为契机多指导、多提宝贵意见,进一步提升我校“平安校园”创建工作水平。

考核组对照省级“平安校园”创建标准,详细查阅了相关安全工作档案,实地察看了学校监控室、消防中控室、微型消防站等重点区域,详细了解了学校安全管理工作机制、人防物防技防建设、风险隐患排查化解、双重预防体系建设等各项安全工作落实情况。

通过实地查看、资料查阅,考核组对学校“平安校园”创建工作所做出的努力和取得的成绩给予了充分肯定,并就我校进一步做好“平安校园”建设工作给予了指导。
(文/李嘉琳 图/刘泽承)

省教育厅专家组莅临我校调研新生入学资格复查情况

12月10日,教育厅2020年河南省高等学校录取新生入学资格复查调研组到我校检查调研相关工作。我校在行政管理中心6楼会议室举行了汇报会,校党委副书记王洪海及相关单位负责人参加了汇报会。

校党委副书记王洪海对各位专家的莅临表示热烈欢迎,简要介绍了我校的办学历史、办学特色、办学成就等情况。

学生处处长崔玉宾向专家组汇报了我校2020年新生入学资格复查工作的贯彻落实情况。汇报会后,专家组通过召开

座谈会、实地走访、查阅资料等方式,对我校新生入学资格复查工作的贯彻落实情况进行了认真细致的检查。

专家组对我校2020年新生资格复查工作的贯彻落实情况给予了充分肯定,一致认为,郑州工业应用技术学院新生资格复查工作的贯彻落实规范到位、务实有效。同时,专家组也对我校学籍管理和学管团队建设等方面提出了十分中肯的意见和建议。
(文/赵昱)